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Условия передачи информации и согласие на обработку персональных данных 
Я даю согласие Индивидуальному предпринимателю Вишневскому Олегу Юрьевичу ОГНИП 304784732100260 (далее — Студия) на обработку всех моих персональных данных, имеющихся в распоряжении Студии, предоставленных мной Студии, в том числе указанных в заявке, заказе и/или иным образом полученных Студией.
Под персональными данными понимается любая информация, относящаяся ко мне как к субъекту персональных данных, включая, но не ограничиваясь:
· Фамилия, имя, отчество;
· Контактные данные (телефон, электронная почта);
· Адрес проживания или регистрации;
· Иная информация, необходимая для оказания услуг Студии.
Согласие предоставляется на совершение следующих действий с моими персональными данными: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, – как с использованием средств автоматизации, так и без их использования.
Обработка персональных данных осуществляется в целях:
· Заключения и исполнения договора на оказание услуг звукозаписи;
· Обратной связи со мной для уточнения деталей заказа;
· Информирования о новых услугах, акциях и специальных предложениях Студии;
· Выполнения требований законодательства Российской Федерации.
Студия обязуется осуществлять обработку персональных данных в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, регулирующих обработку персональных данных.
Настоящее согласие действует с момента его предоставления и до момента отзыва в письменной форме. Отзыв согласия на обработку персональных данных может быть осуществлен путем направления соответствующего уведомления в адрес Студии по почте или на электронную почту, указанную на сайте.
Я подтверждаю, что ознакомлен(а) с положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», правами и обязанностями в области защиты персональных данных, а также с целями и условиями обработки моих персональных данных.
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